

تعارف و تبصرہ

ختم نبوت کامل

حضرت مولانا مفتی محمد شفیع صاحب مدظلہ صدر دارالعلوم کراچی

پتہ ۱۔ ادارۃ المعارف کراچی ۱۰۔ ضخامت ۳۹۲۔ قیمت مجلد بارہ روپے۔

عقیدہ ختم نبوت اساس ایمان ہے، اور اس عقیدہ سے انکار یا اس میں تحریف و تاویل یا اتفاق امت کفر و ارتداد ہے۔ اس بنا پر ابتدائے اسلام سے لیکر آج تک جمہور امت نے کسی مدعی نبوت کو مسلمان سمجھا ہے اور نہ اس کے کسی ماننے والے کو مسلمانوں کے زمرہ میں شامل کیا گیا ہے۔ امت مسلمہ کے ہاں یہ ایک ایسا اجماعی مسئلہ ہے کہ قیامت تک اسے نہیں توڑا جاسکتا، اگر کوئی فرود یا جماعت خواہ اس کا تعلق عوام سے ہو یا اقتدار سے اس عقیدہ کو مجروح کرنے کی کوشش کرتی ہے تو سوائے اس کے کہ وہ دنیا اور آخرت کی ذلت اور رسوائی مول لیتی ہے، مسلمانوں کے اس عقیدہ کو نقصان نہیں پہنچا سکتی، یہ تاریخ کا اہل فیصلہ ہے۔ ختم نبوت کا یہ عقیدہ اوٹ ہے اور قیامت تک رہے گا۔ اور قصر نبوت، رجالین و کذابین اور ان کے اعداؤں و انصار ایمان و یقین سے عاری منافقوں کے علی الرغم تاقیامت قائم اور محفوظ رہے گا۔ متحدہ ہندوستان میں مرزا سے قادیان نے دعویٰ نبوت کیا، ختم نبوت کے معانی اور مفہوم میں تحریف و تبلیس کی، وہ قصر نبوت میں (خاکم بدہن) نقب لگانے والے تمام لٹیروں میں سب سے بڑھ کر بے حیابے شرم عیار اور اخلاق و کردار سے تہی، ابلیمانہ مکاریوں کا مجسمہ سراپا و میل و تبلیس تھا۔ مسلمانوں نے اتنے ہی زور شور سے اور یک آواز ہو کر اسے کافر، مرتد اور فارج از اسلام قرار دیا، برصغیر کے اجلہ علماء ناموس رسالت کی حفاظت کے جذبہ سے سرشار ہو کر حدیس و تصنیف، علم و تحقیق، مناظرہ اور مباحثہ کے ذریعہ اس فتنہ کی سرکوبی کے لئے کود پڑے۔ دارالعلوم دیوبند جس کے سر پر خدا نے عظمت اسلام کی حفاظت کا سہرا رکھا تھا اور جو محمدی امانتوں کا نقیب امین تھا، اس کے اکابر نے اس فتنہ طاعنیہ کا اسی انداز سے تعاقب کیا جو دارالعلوم کی تابناک تاریخ و دعوت و عزیمت کا تقاضا ہے، اور اس کی روایات کے شایان شان تھا۔ ان ہی اکابر میں فقیہ وقت، مفتی محصر مولانا محمد شفیع صاحب دیوبندی مدظلہ کا نام نامی بھی ہے جنہوں نے اپنے شیخ حضرت علامہ مولانا انور شاہ کشمیری کی خواہش پر عقیدہ ختم نبوت کے اثبات اور تشریح پر قرآن و حدیث اور آثار صحابہ و تابعین کی روشنی میں ختم نبوت کے نام سے نہایت محققانہ اور

فاضلانہ کتاب لکھی۔ پروفیسر الیاس برنی مرحوم کی کتاب اگر قادیانی خرافات اور دعادنی باطلہ کی جامع ہے تو حضرت مفتی صاحب کی کتاب بلاشبہ دلائل ختم نبوت اور اس کے متعلقہ مباحث کی انسائیکلو پیڈیا ہے۔ حضرت مصنف مدظلہ نے نبی اور رسول کی صحیح تعریف اور مرزائے کادیان کے تحریفات سے بحث کرنے کے بعد تقریباً ایک سو آیات قرآنی و دوسو احادیث نبوی اور صحابہ، تابعین، ائمہ مجتہدین و علمائے اسلام کے سینکڑوں اقوال سے ختم نبوت کی ضرورت، اہمیت اور اس کا اساس ایمان ہونا ثابت فرمایا ہے۔ اپنے مذہب مقصد کے لئے قادیانیوں نے ابن عربی، شاہ ولی اللہ، مولانا محمد قائم اور بعض دیگر اکابر فقہ و تصوف کی عبارتوں کو توڑ موڑ کر جس شاطرانہ طریقہ سے اپنی مقصد برآری کرنا چاہی ہے۔ حضرت مفتی اعظم نے اس کتاب میں اس کا بھی محاسبہ کیا ہے اور ثابت کیا ہے کہ عقیدہ ختم نبوت ان تمام اکابر کا عقیدہ ہے اور امت کے یہ تمام اکابر کسی نئی نبوت کے ماننے والے کو کافر، مرتد اور واجب القتل سمجھتے ہیں۔ ثلث کتاب کو اللہ تعالیٰ نے خدا داد بصیرت، تبحر علمی، فقہیت اور وسعت معلومات کے ساتھ ساتھ تقویٰ اور اتباع سلف کے جذبات سے بھی نوازا ہے، اور دشمن، عام فہم انداز بیان سے بھی۔ پھر کتاب کے اس پورے ایڈیشن میں تو خاص طور سے مناظرانہ عنوان چھوڑ کر ناصحانہ عنوان اختیار کیا گیا ہے، تاکہ کسی غلط فہمی کی وجہ سے اگر کوئی شخص اس فتنہ ضالہ کے دجل و فریب میں آچکا ہو تو یہ کتاب اس کے لئے بھی ذریعہ ہدایت بن سکے۔ ناشر کتاب ادارۃ المعارف شکر یہ کا مستحق ہے کہ اس نے اس دقیق کتاب کو کتابت و طباعت کی پوری خوبیوں کے ساتھ نئے انداز میں شائع فرمایا۔ کتاب مدت بونی کہ ملک کے تمام علمی و دینی حلقوں سے خراج تحسین پا چکی ہے۔ اس لئے نفس کتاب کی خوبی، افادیت کے بارہ میں کچھ کہنا مارح خوردشید کا مصداق بننا ہے۔ تمام مسلمانوں بالخصوص اہل علم، طلباء و اساتذہ مدارس عربیہ کو اس موضوع سے کما حقہ باخبر ہونے کیلئے اس کا مطالعہ لازمی ہے۔ (سے)

انڈس قرآنی یعنی فہرست احکام قرآنی | از جناب سید معصوم علی صاحب سبزواری
ناشر ادارۃ تعلیم النساءیت، ۱۴۵، مسجد روڈ بہار کالونی کراچی

ضخامت ۵۷، کاغذ سپر گلنڈر، کتابت و طباعت آفسٹ۔ قیمت مع محصول ڈاک دس روپے۔
معاذین و خواص جو بھی عطا فرمادیں۔

نزول قرآن سے لیکر اب تک قرآن مجید کے مختلف گوشوں پر نہایت دقیق اور عالمانہ